

Prosebná modlitba ku Kráľovnej posvätného ruženca, ktorú napísal bl. Bartolo Longo



V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen.

Ctihodná víťazná Panna, Pani neba a zeme, na ktorej meno sa tešia nebesia a trasie sa peklo, slávna Kráľovná svätého ruženca, my oddané Tvoje deti, zhromaždené v Tvojej svätyni v Pompejach v tento výročný deň, Tebe odovzdávame pocity nášho srdca a so synovskou dôverou prinášame naše starosti. Z trónu milosti, kde sedíš Kráľovná, zhliadni, Mária, svojim súcitným pohľadom na nás, na naše rodiny, na celý svet. Nech vzbudia v Tebe spolicítenie starosti a utrpenia, ktoré zaplavujú horkosťou naše životy. Pozri, Matka, koľko číha na nás nebezpečenstiev pre dušu i telo, ako veľmi nás sužujú nešťastia a trápenia.

Ó Matka, vypros nám milosrdenstvo u Tvojho Božského Syna a pritiahni Tvojou láskavosťou srdcia hriešnikov. Sú to naši bratia a Tvoje deti, za ktoré Ježiš Kristus zaplatil svojou krvou a ktorí zarmucujú Tvoje citlivé srdce. Ukáž všetkým, že si Kráľovná pokoja a odpustenia.

Zdravas Mária....

Je pravda, že my prví, hoci sme Tvojimi deťmi, neprestávame sa pričiňovať svojimi hriechmi ku križovaniu Ježiša a znova prebývame Tvoje srdce.

Vyznávame, že si zasluhujeme najťažšie tresty, ale spomeň si, že na Golgote si spolu s Najsvätejšou Krvou prijala aj testament umierajúceho Spasiteľa, ktorý Ťa vyhlásil za Matku, našu Matku hriešnikov.

A preto Ty, ako naša Matka, si našou Orodovničkou, našou nádejou. A my plačúc spíname k Tebe naše prosiace ruky a voláme k Tebe: Milosrdná!

Dobrá Matka, zľutuj sa nad nami, nad našimi dušami, nad našimi rodinami, nad našimi príbuznými, priateľmi, nad našimi blízkymi zomrelými a predovšetkým nad našimi nepriateľmi a nad ľuďmi, ktorí nosia meno kresťan a predsa neustále urážajú láskavé srdce Tvojho Syna.

Prosíme Ťa o milosrdenstvo pre zblúdilé národy, o milosrdenstvo pre celú Európu, pre celý svet, aby sa vrátil plný pokory do Tvojho Srdca.

Matka milosrdenstva, prosíme o milosrdenstvo pre všetkých!

Zdravas Mária...

Mária, prosíme, milostivo nás vypočuj. Ježiš Kristus vložil do Tvojich rúk všetky poklady svojich milostí a svojho milosrdenstva.

Ty sedíš po pravici svojho Syna, Panna kráľovská, korunovaná, žiariaca nesmrteľnou slávou nad všetky chóry Anjelov. Ty rozprestieraš svoju vládu tak ďaleko, ako ďaleko siahajú nebesia a Tebe sú poddané zem i všetky stvorenia.

Ty si všemocná skrze lásku nad Srdcom Tvojho Syna a preto nám môžeš pomáhať. Ak by si nám Ty nechcela pomáhať, pretože sme nevďačnými synmi a nehodnými Tvojej pomoci, nevedeli by sme na koho sa obrátiť. Tvoje materinské srdce nedopustí, aby sme my Tvoje deti boli zatratené.

Dieťa, ktoré vidíme na Tvojich kolenách a mystická ružencová koruna, ktorá je v Tvojej ruke, nás napĺňa dôverou, že budeme vypočutí. Skladáme úplnú dôveru v Teba, odovzdávame sa, ako slabé deti do náručia najmilšej spomedzi Matiek a dnes túžobne očakávame od Teba milosti.

Zdravas Mária..

Prosme Máriu o Jej požehnanie.....

Prosíme Ťa teraz, Kráľovná, o poslednú milosť, ktorú nám nemôžeš odmietnuť v tento slávny deň.

Obdar nás všetkých svojou nekonečnou láskou a udeľ nám špeciálnym spôsobom Tvoje materinské požehnanie.

Neodídeme od Teba, pokiaľ nás nepožehnáš. Požehnaj, Mária, v tejto chvíli Svätého Otca. K jasú tvojej koruny, k víťazstvu Tvojho ruženca, pre ktorý si nazývaná Kráľovná víťazstva, pripoj ešte, Matka: daj víťazstvo náboženstvu a pokoj ľudskému spoločenstvu. Požehnaj našich biskupov, kňazov a zvlášť všetkých tých, ktorí sa horlivo pričínajú o slávu Tvojej svätyne. Požehnaj aj všetkých, ktorí sú spojení s Tvojou svätyňou v Pompejach i tých, ktorí sa starajú a rozširujú úctu k svätému ružencu.

Ó požehnaný Máriin ruženec, sladká reťaz, ktorá nás spájaš s Bohom do zväzku lásky, ktorý nás zjednocuješ s anjelmi. Veža vykúpenia proti úkladom pekla! Najistejší prístav pre strokotancov, neopustíme Ťa už nikdy.

Ty nám budeš posilou v hodine smrti, Tebe pošleme posledný bozk života, ktorý bude hasnúť.

Posledným slovom našich perí bude Tvoje sladké meno, Kráľovná svätého ruženca z Pompejí, naša drahá Matka, Útočisko hriešnikov, Pani, Útecha zarmútených.

Buď vždy požehnaná, dnes i na veky na zemi i v nebi. Amen.

Modlitbu ku Kráľovnej posvätného ruženca, ktorá sa slávnostne recituje dvakrát ročne – v máji a októbri -, zložil blahoslavený Bartolo Longo roku 1883 ako odpoveď na výzvu pápeža Leva XIII. z jeho prvej encykliky o ruženci, aby si všetci katolíci dali záväzok modliť sa ruženec za prekonanie spoločenských neuhov.

Zasväcujeme sa 8. mája na výročie začatia stavby a posvätenia Ružencovej svätyne v Pompejach a v prvú nedeľu októbra na sviatok Kráľovnej sv. ruženca.